



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais

Retificação ao Edital N° 80/2018

Onde se lê:

8. DA MATRÍCULA

8.1 As matrículas dos classificados em **primeira chamada** deverão ser realizadas no período de **25 a 27 de julho de 2018**, das 8h às 22h, na Secretaria de Registros Acadêmicos, localizado no prédio principal do IFSULDEMINAS – Campus Pouso Alegre.

8.2 Os candidatos que não se matricularem até as 22h do último dia, serão considerados desistentes, sendo chamados os candidatos subsequentes, obedecendo a ordem de classificação para matrícula em 2ª chamada no dia 31 de julho de 2018, das 8h às 22h, seguindo-se chamadas sucessivas, até o início do Curso.

8.2.1. No caso de convocação de candidatos excedentes, as matrículas serão realizadas no dia 31 de julho de 2018, sendo a listagem dos convocados publicada no endereço eletrônico informado no item 7.5, respeitados os horários previstos no item

Leia-se:

8. DA MATRÍCULA

8.1 As matrículas dos classificados em **primeira chamada** deverão ser realizadas no período de **30 e 31 de julho de 2018**, das 8h às 20h, na Secretaria de Registros Acadêmicos, localizado no prédio principal do IFSULDEMINAS – Campus Pouso Alegre.

8.2 Os candidatos que não se matricularem até as 20h do último dia, serão considerados desistentes, sendo chamados os candidatos subsequentes, conforme item 1.1.1.2, obedecendo a ordem de classificação para matrícula em 2ª chamada a partir do dia 01 e 02 de agosto de 2018, das 8h às 22h, seguindo-se chamadas sucessivas, até o início do Curso.

8.2.1. No caso de convocação de candidatos excedentes, conforme item 1.1.1.2, as matrículas serão realizadas a partir dos dias 01 e 02 de agosto de 2018, sendo a listagem dos convocados publicada no endereço eletrônico informado no item 7.5, respeitados os horários previstos no item

*** Tornar sem efeito o Cronograma previsto no Anexo I do Edital 80/2018.**

Pouso Alegre, 27 de Julho de 2018.

Coordenação de Ingresso